## Красное



ПЯТНИЦА

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ШЕБЕКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

№ 42 ( 168474 ) • 17 октября 2025 года

Издается с 1930 года gazeta-shebekino.ru

Цена свободная

#### • ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

#### Уважаемые работники и ветераны дорожной отрасли Белгородской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Вы трудитесь, как правило, в дорожно-полевых условиях, вдалеке от населённых пунктов, на трассах и магистралях, среди потоков проезжающих машин. И, конечно, в этих нелёгких буднях не имеете возможности напрямую услышать в свой адрес слова благодарности. Замечательно, что в календаре нашей страны есть такой день, когда мы можем сказать спасибо всем вам, сильным и стойким людям, которые строят и ремонтируют автодороги, работают для нас и в палящий зной, и под проливным дождем, и в зим-

Благодаря труженикам отрасли на протяжении многих лет и даже в современных прифронтовых условиях белгородские трассы остаются одними из лучших, эталонных и образцовых в России. Это гарант безопасности дорожного движения, комфортное транспортное сообщение на территории региона, развитие производственных и торговых связей. И самое главное, важнейшая составляющая достойного качества жизни белгородцев.

С радостью отмечаю отличные результаты нашей с вами общей работы. За последние четыре года в рамках реализации национальных проектов, а также федеральных, областных и муниципальных программ на Белгородчине построено 106 км и отремонтировано порядка 2700 км автодорог, выполнен ремонт 51 моста. На эти цели в общей сложности направлено более 94 млрд рублей. Что касается текущего года, то с освоением свыше 21 млрд рублей в целом будет проложено и модернизировано 408 км автодорог, отремонтировано 16 мостов, построено более 15 км сетей наружного освеще-

Значительный объеё работ мы наметили в 2026 году. Предстоят строительство и капитальный ремонт более 315 км дорог, модернизация 10 мостов, обустройство свыше 30 км сетей наружного освещения. Для выполнения этих серьёзных планов выделено 17,8 млрд федеральных и региональных средств.

Огромное внимание мы уделяем подготовке молодых и будущих специалистов для дорожных предприятий. Ежегодно наши колледжи и вузы выпускают порядка 200 рабочих и инженеров для укрепления кадрового потенциала отрасли. На базе школы №48 города Белгорода и школы в селе Репное Белгородского района открыты первые в нашей стране дорожные классы.

Выражаю уверенность, что вместе мы будем повышать статус Белгородской области как региона с самой современной дорожной инфраструктурой в России. Крепкого вам здоровья, благополучия, мирного неба и успехов!

> В. ГЛАДКОВ, губернатор Белгородской области

19 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКА ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА

## Хотел быть фермером, а стал дорожным строителем

Прораб дорожностроительной фирмы «Герба» Александр Сергеевич Чебукин, перечисляя имена лучших своих специалистов, назвал автогрейдериста Александра Викторовича Залунина.

- Классный специалист, исполнительный человек, - охарактеризовал Залунина Чебукин. - Напишите о нём.

Почему бы не написать о человеке, если его хвалят? Подхожу к нему с предложением, а он мне в ответ:

- Неудобно как-то, у нас в организации опытнее меня люди есть, специалисты очень хорошие.

- Но ведь начальство ваше именно вас рекомендует.

Вздохнул Залунин тяжело и сказал:

- Спрашивайте.

Поговорили мы с ним и он мне рассказал, что в молодости мечтал стать фермером. Для того по окончании Маломихайловской школы, в училище №8 поступил, закончил его и... Пошёл работать в «Белдорстрой».

- А почему фермерством не стали заниматься?

- На то ресурсы немалые нужны были, а в «Белдорстрое зарплата неплохая была. Происходило это двадцать лет назад. В «Гербу» я пришёл девять лет назад. Дали мне грейдер, и вот с тех пор я на нём и работаю, то есть занимаюсь подготовкой под укладку дорожного полотна, планировкой, благоустройством, зимой снег чищу.

Залунин – человек достаточно ещё молодой. Раньше, до начала СВО, в его подворье, в селе Маломихайловка, живность кое-

- А теперь я вдвоём со своей собакой дом охраняю, потому что же-



на с детьми и кошкой в Старый Оскол уехали, - информирует он.

Жена Залунина, Алла Александровна, занимается рукодельем на дому, дети Артём и Аделина, в школу в Старом Осколе ходят. Скучает Залунин по ним, но что делать, если в Маломихайловке житья от соседей с Украины не стало? Приходится детей спасать, оберегать.

- Хочется верить, что такое наше житие ненадолго, что не за горами день, когда все эти наши муки кончатся, - говорит Залунин. И я с ним соглашаюсь.

Тарас ЛОГОВСКОЙ

## В микрорайоне Северный дороги капитально отремонтированы



Прораба дорожной фирмы «Герба» Александра Сергеевича Чебукина я разыскал на улице Марины Цветаевой, что в микрорайоне Северный города Шебекино. Он мотался до этого по тем улицам, на которых уже практически отремонтированы капитально дороги. А их, таких улиц, всего 8 и протяжённость дорог 3 километра.

- С основными работами мы покончили, дорожное полотно сделано, - проинформировал меня Александр Сергеевич. - Теперь укрепляем обочины, ставим знаки. Проблем ни с материалами, ни с техникой нет, всё идёт по плану.

- Здесь закончите и куда после поедете дороги строить? - интересуюсь я.

Чебукин неопределённо пожимает плеча-

- Трудно сказать. Дело в том, что в нашем районе работы для нас больше нет из-за обстрелов, часть наших людей в Белгороде сейчас работает.

На отремонтированное дорожное полотно



любо-дорого смотреть: ровное, как стол, отливает чёрным глянцем под скудными лучами осеннего солнца. Но автогрейдеры, так называемые тяжёлые катки, рабочие с граблями и лопатами всё ездят туда-сюда, подправляют и подправляют только им видимые недочёты.

- Волынщиков у вас много? - шутя интересуюсь у прораба.

- Таких мы не держим, - отвечает. - У нас в основном хорошие специалисты и настоящие трудяги работают.

- Фамилии передовиков можете озвучить? - Конечно! Записывайте: автогрейдерист Виктор Макарович Машков, машинисты погрузчиков Михаил Васильевич Евтифеев, Алек-

сандр Васильевич Велентеенко. Грядёт профессиональный праздник ра-



ботников дорожного хозяйства. Чего бы вы пожелали своим коллегам в его преддверии? - Мира, прежде всего. Будет мир, будут и все прочие блага.

Тарас ЛОГОВСКОЙ Фото автора







## Шебекинские аграрии получили награды

• ПО ТРУДУ ЧЕСТЬ

В честь Дня работника сельского хозяйства, который отмечается 12 октября, председатель Белгородской областной Думы Юрий Клепиков и заместитель губернатора Белгородской области Андрей Антоненко вручили государственные награды сотрудникам шебекинских агропредприятий. Об этом сообщил глава Шебекинского муниципального округа Андрей Гриднев.

Так, благодарностями Министерства сельского хозяйства награждены водитель СПК «Нива» Михаил Аверин, начальник исследовательской лаборатории ЗАО «Завод Премиксов № 1» Елена Бурмагина. Работая в приграничной зоне, Михаил Григорьевич обеспечивает перевозку работников и обслуживание техники. Елена Николаевна организует научно-исследовательские работы по освоению новых технологий и совершенствованию производственных процессов.

Кроме того, благодарностью председателя Белгородской областной Думы отмечен водитель автопар-

ка ООО «Держава» Вячеслав Демонов. За время работы в предприятии он проявил себя как грамотный и добросовестный специалист, стабильно выполняющий планы по грузоперевозкам.

«Поздравляем работников с заслуженными наградами и благодарим за вклад в развитие агропромышленного комплекса региона», — написал в своих соцсетях Андрей Гриднев.

Наш корр Фото пресс-службы правительства Белгородской области

# Восстановят пострадавшие от обстрела объекты





• МЫ ВМЕСТЕ

Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков посетил место ракетного обстрела в посёлке Маслова Пристань Шебекинского округа.

Губернатор осмотрел пострадавший ФОК и обсудил с жителями вопрос восстановления многоквартирного дома.

На спортивном объекте идёт разбор завалов. Следующий этап — строительная экспертиза технического состояния несущих конструкций. После этого будет опре-

делён объём необходимых работ.

Также губернатор поговорил с жителями пострадавшего МКД. На прошлой неделе здание прошло экспертизу, уже заказаны окна. До конца следующей недели оконные конструкции должны быть восстановлены. После подрядчик перейдёт к внутренней отделке.

«До каждого собственника глава округа Андрей Гриднев должен довести, в каком случае положена компенсация за частично утерянное имущество», — сказал губернатор.

Наш корр

#### • РЕГИОНАЛЬНАЯ ПОВЕСТКА

## О наличии резервной генерации в ИЖС

Губернатор Вячеслав Гладков поручил провести подомовые обходы на наличие резервной генерации в ИЖС во всех муниципалитетах Белгородской области.

В ходе еженедельного оперативного совещания главе региона доложили об итогах работы с жителями частных домов Белгорода и Белгородского района

На прошлой неделе губернатор Белгородской области давал поручение нескольким муниципалитетам — в первую очередь, Белгороду и Белгородском району — провести обход по наличию резервной генерации в индивидуальных жилых домах. Главы этих муниципалитетов отчитались о результатах.

«Всего в городе Белгороде 19 568 ИЖС — обошли все 100%. Обратную связь получили от 7 274 собственников — 37%, люди или были на месте, или перезвонили, мы оставляли памятки и контакты для обратной связи. Предварительный итог на сегодня: 3 237 домов имеют возможность альтернативного отопления, не зависящего от электроэнергии. Еще 895 объектов ИЖС имеют генераторы. В 4 132 домах — 57% — собственники обеспечили жилье альтернативным отоплением в случае отсутствия электроэнергии. Еще 1 023 собственника планируют приобрести генераторы», — отметил мэр Белгорода Валентин Демидов.

«Обошли практически все жилые дома — 48 508 объектов — порядка 76%. 6 386 собственника имеют генераторы — это порядка 10%. Альтернативная источники питания — дровяные печи, буржуйки, котлы и камины — имеют 2 943 семьи — 5%. С собственниками еще 14 тысяч домов планируют встретиться. Работа в этом направлении продолжается», — сообщила глава Белгородского района Татьяна Круглякова.

По итогам рассмотрения вопроса глава региона поручил данную работу провести всем 22 главам муниципальным образованиям Белгородской области и через неделю доложить о наличии генераторов и других источников отопления в частных домах.

«Без помощи мы людей не оставим. Тех, у кого нет резервной генерации или альтернативных источников питания на других теплоносителях в ИЖС, при низких температурах и потере электроснабжения мы будем перемещать в пункты временного размещения. Если есть возможность — люди приобретают и устанавливают в собственное жилье генерацию, что гарантирует электроэнергию вне зависимости от внешних источников. Конечно, это дополнительные затраты для семьи. Мы должны с населением проговаривать и доносить эту информацию. И даже в Старом Осколе, Губкине, Черняке, Короче и других удаленных от границы муниципалитетах эта работа должна быть проведена на этой неделе», — подчеркнул Вячеслав Гладков.

Также глава региона дал поручение в районах и округах определить объемы заготовок дров, которые должны подготовить лесники региона на случай отключения электроэнергии. При наличии угроз отключения питания жителям с дровяным отоплением будут предоставлены запасы для обеспечения тепла в домах.

Пресс-служба губернатора и правительства Белгородской области

#### • 19 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ ОТЦА

#### Дорогие друзья! Уважаемые отцы Белгородчины!

День отца – особенный праздник, который наполняет сердце теплотой, гордостью и глубоким уважением к людям, чья роль в судьбе каждого неоценима. Именно папа становится первой опорой, бесстрашным защитником, мудрым наставником и примером безграничной любви. В жизни многих он и есть крепость, за стенами которой даже во взрослом возрасте человек чувствует себя в безопасности.

На Белгородчине мы ценим этот стержень, эту мощь отцовского начала. Поэтому два года назад в нашем регионе была учреждена особая награда – почётный знак Белгородской области «Отцовская слава». Это наше искреннее «спасибо» тем, кто, несмотря на все жизненные испытания, в одиночку воспитывает троих и более детей, вкладывая в них всю свою душу и любовь. В 2023 году трое наших многодетных одиноких отцов были удостоены этой чести, в 2024 – уже четверо. Всего в нашей области сегодня проживает 41 одинокий отец, каждый из них - это история подлинного мужества, тихой, но мощной силы духа.

В этот особенный день я хочу обратиться к каждому отцу Белгородчины. Сейчас, когда наш регион переживает непростые времена, ваша роль становится ещё более значимой, поистине героической. Я часто вижу, как наши бойцы с оружием в руках охра-

няют рубежи нашей родной земли, своей спиной закрывая всех детей, не разделяя на своих и чужих. Многие сегодня за пределами области защищают нашу великую страну от фашизма, отдавая все силы, а порой и жизни, ради мирного неба. Есть и те, кто под беспрестанными атаками дронов выходит в поля, чтобы вырастить хлеб, зная, что без их труда не будет завтрашнего дня. Кто-то, невзирая на опасность, чинит станции сотовой связи или восстанавливает оборванные линии электропередач, возвращая свет и связь в дома. В нашей прифронтовой области каждая такая работа связана с риском для жизни и здоровья, но вы, отцы, совершаете этот подвиг каждый день. Вы строите будущее своих детей и неустанно боретесь за их счастье.

Дорогие папы! Вы и есть живой пример несгибаемой воли, самоотверженности и безграничной любви. Вы - это маяки, на свет которых ориентируются дети, перенимая от вас силу духа, честь и достоинство.

От всей души желаю вам, дорогие отцы, крепкого здоровья, неиссякаемой жизненной энергии и огромного счастья. Пусть в ваших домах всегда царят мир и тепло, звонкий детский смех. Пусть каждый из вас знает, что он – самый любимый, самый ценный, самый важный.

> В. ГЛАДКОВ, губернатор Белгородской области

### Заняли призовые места

#### • ЗНАЙ НАШИХ!

В приграничье живут два брата - Тимофей и Николай Бочарниковы. Ребята учатся в школе №2 города Шебекино.

Они понимают, что знания - это их сила, защита и возможность изменить свою судьбу. Братья на протяжении девяти лет являются круглыми отличниками, и в этом им всячески помогает их классный руководитель Ольга Викторовна Пенькова, а также коллектив высококвалифицированных педагогов школы. Родители поддерживают своих сыновей во всех начинаниях, стараясь создать для них атмосферу любви и

Несмотря на постоянные угрозы и нестабильность, братья проявляют мужество и стойкость, занимаясь спортом. Кикбоксинг стал для них настоящей страстью, им ребята занимаются с пяти лет. Тренировки про-

ходят в местном спортивном клубе под строгим руководством их отца Алексея Николаевича Бочарникова. Он помогает детям развиваться, становиться быстрее, сильнее, умнее и по спортивному хитрее.

Братья участвуют в соревнованиях как на местном, так и на региональном уровнях, завоевывая достойные призовые места. С 29 сентября по 3 октября в Ростове-на-Дону проходили всероссийские соревнования по кикбоксингу «Кубок Дона 2025», в которых приняли участие более 900 спортсменов со всей России, где Николай занял третье место в своей весовой категории, а Тимофей в своей - первое место с присвоением спортивного разряда КМС.

Надеемся, что пример этих ребят вдохновит многих вокруг и напомнит о том, что даже в самых трудных ситуациях всегда есть место упорству, труду, надежде и стремлению к мечте.

Талина МАЗУРИНА







## Открыла свой маникюрный кабинет

#### • СОЦИАЛЬНЫЙ КОНТРАКТ

Благодаря государственной поддержке, в частности, программе социального контракта, многие шебекинцы получили реальную возможность воплотить свои давние мечты о собственном деле. Вот что рассказал на своих страницах в социальных сетях глава администрации Шебекинского муниципального округа Андрей Гриднев:

«Для Галины Васильевны Журавлевой, одной из участниц этой программы, открытие собственного маникюрного кабинета стало долгожданным воплощением мечты, а также подтверждением веры в свои силы. В 2024 году управление социальной защиты населения одобрило её заявку на открытие маникюрного кабинета Полученные средства позволили Галине Васильевне приобрести необходимое современное оборудование, высококачественные материалы и создать уютную атмосферу в своём кабинете».

Узнать больше о социальном контракте и стать участником программы можно по адресу: г. Шебекино, ул. Ленина, д. 10 или позвонив в управление социальной защиты населения администрации Шебекинского муниципального округа по телефону +7(47248) 3-31-60.

Всего в 2025 году этой мерой поддержки воспользовались более 155 жителей округа, сообщили в администрации муниципалитета.

> Фото пресс-службы администрации Шебекинского муниципального округа

#### • НОВОСТИ

#### Объединили усилия для помощи населению

Администрация Шебекинского округа и Белгородское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Российский Красный Крест» заключили соглашение о сотрудничестве.

«Теперь мы будем вместе работать над важными социальными задачами, - сообщил глава администрации Шебекинского муниципального округа Андрей Гриднев. - Главная цель нашего сотрудничества – объединить усилия для эффективной помощи жителям Шебекинского округа. В планах – обучать жителей навыкам первой помощи, популяризировать донорство крови и костного мозга, а также реализовывать другие совместные программы и проекты. Совместная работа позволит объединить наши ресурсы, чтобы помощь стала ещё более адресной и оперативной, а значит – больше жителей округа смогут получить поддержку в трудной ситуации».

#### Стали призёрами всероссийского конкурса

Педагоги Шебекинской школы с углублённым изучением отдельных предметов стали призёрами всероссийского конкурса «Лучшие практики воспитания гражданина России в начальной школе»

Советник директора по воспитанию Наталья Юдина и учитель начальных классов Наталья Гриненко успешно продемонстрировали свою воспитательную практику и получили ценный опыт общения с коллегами со всей страны. Форум программы «Орлята России» в Санкт-Петербурге стал источником вдохновения и новых идей для их дальнейшей работы.

Наши поздравления призёрам конконкурса.

#### Прошла акция «Вода России»

Акция «Вода России» завершилась в Шебекинском округе. Всего с начала 2025 года собрано на берегах рек 26,66 кубических метра мусора.

За период с августа по сентябрь убрано 10,2 квадратных метра мусора на берегах рек Нежеголь, Короча и ручья Вердунок. Об этом сообщили в администрации округа.

Напомним, всероссийская экологическая акция «Вода России» направлена на очистку берегов водных объектов от мусора и повышение экологической культуры населения.

#### День беременных

В Шебекинской центральной районной больнице прошёл Лень беременных.

Традиционно 7 октября в России отмечают добрый и важный праздник, который посвящён будущим мамам. Сегодня в Шебекинской ЦРБ на учёте находятся 130 беременных женщин, и каждая из них получает медицинскую помощь, поддержку и заботу от шебекинских медицинских работников.

В женской консультации прошло торжественное мероприятие, посвящённое этому важному дню. С приветственным словом к гостям обратились главный врач Шебекинской ЦРБ Олеся Леонидовна Нестеренко и заведующая женской консультации Светлана Владимировна Столбцова.

Программа мероприятия включала в себя лекции и тренинги от психолога и социального работника. А завершился праздник выступлением артистов Шебекинского Дворца культуры.

